

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Козиной Наталья Юрьевны на тему «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли», поданной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

В современных условиях становления Донецкой Народной Республики сфера торговли стала основополагающей в обеспечении экономической безопасности нового государства. Масштабность и сложность проблем, отсутствие эффективных механизмов регулирования в данной сфере вызывает бессистемное решение данного вопроса на практике. Что и определяет важность дальнейших исследований в области государственного регулирования в сфере торговли.

Научная и практическая значимость назревших проблем, их дискуссионный характер определили интерес автора к процессу формирования методического подхода к обоснованию направлений по повышению эффективности государственной политики в сфере торговли на основе научных концепций, зарубежного опыта, совершенствования нормативной правовой базы.

Следует выделить усовершенствованный концептуальный подход к формированию системы механизмов государственного регулирования в сфере торговли, отличающийся системностью изучения деятельности предприятий торговли и позволяющий проследить динамичность развития торговли, ее роль в производстве товаров, в обеспечении финансовой стабильности и занятости населения.

В целом представленные в автореферате результаты проведенных исследований можно оценить позитивно. Вместе с тем, отдельные положения автореферата представляются дискуссионными.

По тексту автореферата следовало бы более подробно рассмотреть протекционистскую политику, так как автор обозначил, что одной из основных задач государства является насыщение потребительского рынка широким ассортиментом качественных товаров, отдавая предпочтение отечественным товаропроизводителям. Однако какую именно продукцию следует поддерживать на внутреннем рынке в автореферате не обозначено.

Также автор отмечает во второй главе, что проводятся мероприятия по возобновлению деятельности предприятий торговли и расширению ассортимента реализуемых товаров. Однако, какие именно мероприятия проводятся и что представляет собой расширение ассортимента, по каким группам продукции далее по тексту автореферата не детализируется.

В целом, представленные замечания не снижают общей позитивной оценки представленных в автореферате результатов исследования, но требуют ответов и комментариев соискателя во время защиты диссертации.

Диссертационная работа характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, соответствует критериям, которым должны отвечать диссертации на соискание ученых степеней. Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа Козиной Наталья Юрьевны на тему «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли» является актуальной и соответствует паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент), а её автор достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Я, Цыбульская Л.А., согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук
(специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт, промышленность; управление инновациями))

Заведующий кафедрой менеджмента,
кандидат экономических наук, доцент
Севастопольский экономико- гуманитарный
институт(филиал) ФГАОУ ВО «Крымский
федеральный университет им.В.И.Вернадского»

Людмила Алексеевна Цыбульская

Подпись заверяю.

Директор Севастопольского экономико- гуманитарного
института(филиал) ФГАОУ ВО «Крымский
федеральный университет им.В.И.Вернадского»



Наталья Фёдоровна Лазицкая

Адрес организации: 299038 г.Севастополь, ул. А.Кесаева 14Ж, тел. +7 978 120 28 70, e-mail segicfu@mail.ru